              高考数学模拟               

考生注意：

1．每位考生应同时领到试卷与答题纸两份材料，所有解答必须写在答题纸上规定位置，写在试卷上或答题纸上非规定位置一律无效；

2．答卷前，考生务必将学校、姓名、学号等相关信息在答题纸上填写清楚；

3．本试卷共23道试题，满分150分，考试时间120分钟。
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一、填空题（本大题满分56分，共14小题，每小题满分4分）
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选择题（本大题满分20分，共4小题，每小题满分5分）
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17.互不相等的三个正数
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三、解答题（本大题满分74分，共5小题）
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19.(本题满分12分）第（1）小题6分，第（2）小题6分.
在直三棱柱
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20.(本题满分14分）第（1）小题7分，第（2）小题7分.
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21.(本题满分14分）本题共2小题，第（1）小题6分，第（2）小题8分.
[image: image378.wmf]a

如图倾斜角为
[image: image119.wmf]a

的直线经过抛物线
[image: image120.wmf]2

8

yx

=

的焦点
[image: image121.wmf]F

，且与抛物线交于
[image: image122.wmf]AB

，

两点．

（1）求抛物线的焦点
[image: image123.wmf]F

的坐标及准线
[image: image124.wmf]l

的方程；

（2）若
[image: image125.wmf]a

为锐角，作线段
[image: image126.wmf]AB

的垂直平分线
[image: image127.wmf]m


交
[image: image128.wmf]x

轴于点
[image: image129.wmf]P

，证明
[image: image130.wmf]cos2

FPFP

a

-

为定值，

并求此定值．

	得分
	评卷人     

	
	


22.(本题满分16分）本题共3小题，第（1）小题4分，第（2）小题6分，第（3）小题6分
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23.(本题满分18分）本题共3小题，第（1）小题4分，第（2）小题6分，第（3）小题8分.
（1）若等比数列
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19.(本题满分12分）第（1）小题6分，第（2）小题6分.
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20.(本题满分14分）第（1）小题7分，第（2）小题7分.
（1）
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即对称中心的横坐标为
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即
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21.(本题满分14分）本题共2小题，第（1）小题6分，第（2）小题8分.
（1）设抛物线的标准方程为
[image: image226.wmf]2
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，则
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[image: image230.wmf](20)
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[image: image232.wmf]2

x

=-

．

（2）解法一：如图作
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，
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，则由抛物线的定义知
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记
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记直线
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22.(本题满分16分）本题共3小题，第（1）小题4分，第（2）小题6分，第（3）小题6分
（1）①
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若不等式
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23.(本题满分18分）本题共3小题，第（1）小题4分，第（2）小题6分，第（3）小题8分.
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因为数列
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（2）逆命题：数列
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[image: image322.wmf]0

,

0

¹

=

B

A

时，数列
[image: image323.wmf]}

{

n

a

为：
[image: image324.wmf]L

L

0

,

0

,

0

,

B


故其前
[image: image325.wmf]n

项和满足
[image: image326.wmf]n

S

=
[image: image327.wmf]B

Aa

n

+

（
[image: image328.wmf]B

A

,

为常数），但不是等比数列 

理由二：用推理。
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 （3）逆命题：若数列
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为真命题。 
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         即：当
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       （说明，以上一个等式得1分）
 证明二：
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        由数学归纳法可知，逆命题成立。
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